
               VABILO                    

E6 – št. 505  
  SALTZSTIGELHAUS - GABERL            

Kdaj Sobota, 22. 7. 2023 

Zbirno mesto 6.30 h - avtobusna postaja Radlje 

Prevoz avtobus 

Stroški pohoda Se razdelijo na udeležence, prostovoljni prispevek med 13 in 15€ 

Oprema Oprema za sredogorje in vremenu primerna, ne pozabimo na osebni 
dokument, urejeno zdr. zavarovanje  

Povratek Med 17 in 18 uro 

Hrana in pijača iz nahrbtnika ali med potjo na kočah: obvezno 1l vode 

Zahtevnost ture lahka 

Čas hoje 3-4  ure,  prva 385 vnm   10 km,  druga 106 vnm  9.2km 

Pohod vodi Ludvik  041 430 883,  Rudi  041 443  453  in   Franc  031 804 058 

Prijave Do zasedbe mest na avtobusu ali  do sobote 15. 7. 2023,  pri vodnikih, ali 
ludvik.podrzavnik@gmail.com 

 
Opis poti 

 
Opis v prilogi  
Vozni red avtobusa 
Vsi ki se pripeljete z avtomobili, lahko parkirate pri  pokopališču . 
Pralnica Širnik                 6. 20h 
Avtobusna postaja         6. 30h 
Prelaz Radelj                   6. 40h 
  

            
         

OPOZORILO:   
S prijavo na pohod udeleženec potrdi, da je seznanjen z zahtevnostjo pohoda, 
ter izpolnjuje zdravstvene, fizične in tehnične pogoje za varno sodelovanje na 
pohodu.  
Udeleženec je dolžan upoštevati navodila in odločitve vodnika! 
Želimo vam varno hojo in lepo vreme.  
Vsak udeleženec pohoda, hodi na lastno odgovornost  

 

 PLANINSKI POZDRAV ! 

 



   POHOD PO LAVANTALSKIH ALPAH     
 PO E6 ALI 505 OD  SALTZSTIGELHAUS DO GABERLA 

 

Pred nami je čudovit pohod po poti E6 ali 505 po Lavanttaler Alpah v Avstriji. Pot nas vodi po 
travniških hribih s številnimi razgledi, ob meji Štajerske in Koroške. 
  
Alpsko območje Lipicanerheimata in štajerske pohodniške vasi so tako idealne za pohodnike in 
tiste, ki iščejo sprostitve. 
Zavetišča in planšarske gostilne skrbijo za naše fizično počutje, z domačo kuhinjo in regionalnimi 
dobrotami. Planšarstvo je tu še vedno živo in je sestavni del tukaj živečih ljudi.  
 
Začetek našega pohoda je na okoli 1543 m pri Salzstieglhausu . Gremo levo mimo Salzstieglhaus in 
sledimo poti 505 v smeri Altes Almhaus, po 500m pridemo do pašnika z ograjo s prehodom za 
pohodnike. 
 Prva skupina gre levo po težji poti  in sledi  št. 505B, ki nas pripelje na vrh Rappoldkogla. Na 
razdalji približno 1,5km premagamo skoraj 400m višinske razlike. Sprva nekoliko bolj umirjeno čez 
planino, sčasoma postane pot bolj strma in kamnita. Vedno znova se soočamo z velikimi  
kamnitvenimi stvaritvami, tako imenovanimi skalami. 
Po dobri uri hoje pridemo do križa na Rappoldu 1928 m, sledi spust po poti v smeri Altes 
Almhaus , ki je sprva nekoliko bolj strma in skalnata, nato  postane lažja in udobnejša.    
Hodimo skozi čudovit alpski gozd in se končno vrnemo na križišče planinske poti, pri Gerti-Türl se 
srečata obe poti 505 in 505b in nadaljujemo po poti št. 505, ki nas pripelje naravnost do starega 
Altes Almhausa 1649m. 
Druga pot 505 je  lažja in gremo skoz po makadamski cesti pod Rappoldkoglom katera se počasi 
neopazno dviguje vse  do koče Altes Almhaus. 
Pri koči sledi daljši počitek, lahko si bomo privoščili hrano in pijačo. 
Nato se odpravimo naprej  po poti ki vodi mimo vetrnic in (se sami prepričamo v njihovo 
nevarnost???) vse do konca naše poti v Gaberl 1547m, kjer pohod tudi zaključimo.  
Tu si lahko spet napolnimo naše želodčke z hrano in pijačo ( če dobimo prostor), srečali pa se bomo 
tudi s številnimi motoristi. 
Med povratkom pa se ustavimo še ob  čarobnem jezeru- Hebalmsee. 
Z nami  bosta domačina gora  Janez Stočko in Romana Oštir iz Celovca  ter predsednik KEUPS-a, 
Jože Prah. 
1. Težja:          Salzstieglhaus – Rappoldkogel - Altes Amhaus – Gaberl      4h    385 vnm   10km 
2.  Lažja pot:  Salzstieglhaus – Altes Amhaus – Gaberl                                   3h    106 vnm     9km 
 
OPREMA: primerna za visokogorje, planski čevlji, vetrovka, kapa, pohodne 
palice, očala, dežnik ???, sončna očala in rezervna oblačila, osebni dokument. 
Za prvo malo težjo pot, visoki planinski čevlji. 
Obvezno 1l osvežujoče tekočine 
 
ČAS POHODA: skupaj z vsemi počitki in postanki je 4 do 5 ur.  
 

 


